



В Новгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины на акватории Сиверсова канала в Новгородском районе.

Предварительно установлено, что 20 апреля трое мужчин находились на рыбалке. Во время нахождения на реке лодка перевернулась, и люди оказались в воде. Двое мужчин спаслись.

Тело третьего рыбака извлечено из воды.

В настоящее время следственными органами проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех причин и обстоятельств произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственное управление СКР по Новгородской области напоминает о необходимости соблюдения элементарных правил безопасности пребывания на воде, в том числе при совершении рыбной ловли.

20 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1340128>